



學友望樂壇團結重現光輝



陳志雲踢爆崔建邦失戀 陳寶珠望新光續約成功

《志雲飯局》將由電視搬上舞台，並於四月二十七至二十九日於文化中心演出三場。昨日舉行記者會，出席嘉賓有陳志雲、監製高志森等，是次演出扣除開支將全數撥捐「生命熱線」作慈善用途。昨日出席支持的有陳寶珠、鄭經翰、林海峰與葛民輝。屆時三場演出的嘉賓，將有曾志偉、謝偉俊、陳潔靈、汪明荃、陳百祥、側田、鄭裕玲、陳淑莊及葉麗儀等。

記者會由崔建邦與丘凱敏擔任司儀，期間志雲踢爆崔建邦剛失戀，崔建邦尷尬說：「我單身呀，老闆！」陳志雲又取笑崔建邦沒有買厚底鞋穿，搞到這麼矮，令崔建邦無奈苦笑。

事後，陳志雲說取笑崔建邦只是搞笑，那崔建邦是否真的失戀呢？他說未結婚便是單身。崔建邦被問到是否與唐詩詠分手，他笑言自己一向是單身，

向來以事業為重。對於被志雲嘲笑，他都很無奈，指自己是徒弟、學生，今次來幫忙做宣傳而已。記者笑問他是否因為得罪鄧健泓，陳志雲拿他來出氣？他說：「冇，有關係咩？我唔介意，都係為我製造就業機會，單身會接到多些工作。」

寶珠姐最近忙於演舞台劇，但仍抽空來支持。她演的舞台劇入座率達八成，她覺得在這個市道已好滿意。年三十將演出最後一場，翌日便會向母親跪地斟茶拜年，之後再到仙姐家中拜年。另外，提到新光戲院將可能續約三年，寶珠姐覺得是好事，可以讓粵劇界有演出場地，又能有多些時間找新地點，她都覺得業主有人情味。她亦指阿姐尚在努力，相信政府會幫忙，若有需要她都願意出力。

覺股價吸引擬再入市

張智霖海嘯中覓時機

張智霖 (Chilam) 與傅穎 (Theresa) 昨日齊出席保良局一個敬老活動，同場出席尚有特首夫人曾鮑笑薇及保良局多位總理。Chilam 透露今年農曆年會留港消費，近月去了十幾個城市，所以新年不會再出埠旅行了，會留港陪家人，帶兒子去短途。

Chilam 又稱去年金融海嘯，他作為香港人，不可能獨善其身，幸好只是虧損少少。他準備看準時機買股票，因為現時的股價實在太吸引了。提到太太袁詠儀最近返無線拍劇，他又時幫無線拍劇呢？Chilam 說其實一直都有接洽，只是檔期遷就不到。他介意與觀眾合作嗎？他說，以前拍拖時都試過一齊拍台海劇，劇中也是演情侶，但那次經驗令他不是嚮往，因為大家有不同意見，若是同事可能會遷就，但是情侶的話，則會將不好的情緒帶到生活中。那他又介意與余詩曼再合作嗎？他說：「唔介意。（咁你太太呢？）都唔介意，之前係雜誌寫嚟贈興嘢。」

避談城城戀情

早前他與老友郭富城打桌球，有指

熊黛林也在場。問他熊黛林是否常出席他們朋友的聚會？他笑說自己圈中好朋友。那他是否叫熊黛林做「阿嫂」呢？Chilam 立即扮失憶笑說：「我有少少老人痴呆，唔好問我一啲過深的問題，我唔識答。（你唔想城城快啲成家立室咩？）每個人有不同立場，我就只好嚮往家庭生活，各有所求。」

另外，傅穎表示家中有一寶，有個八十幾歲的公公。她表示自己很懂得與老人家及小朋友相處。記者笑她將來是好新抱，她笑言沒有想過此問題，但她不介意與老人家同住，至於結婚則是很遙遠的事。



▲ 張智霖有意返無線拍劇

霆鋒重慶演唱 歌迷高呼柏芝

【本報記者韓毅重慶十九日電】群星演唱會日前在重慶市江津區體育場拉開大幕。謝霆鋒、林俊傑、張靚穎、動力火車、王蓉等，助陣央視《藝苑風景線》欄目在此舉辦的大型演唱會。

兩萬多名觀眾冒着寒冷天氣捧場。膾炙人口的經典歌曲在體育場響起，文章為大家唱了《365里路》、《故鄉的雲》。王蓉出場激情四射，旋律很強烈的《爸爸媽媽》、《我不是黃蓉》等歌曲令現場大部分歌迷都站了起來，和她一起搖動身體。

林俊傑一上台，不少粉絲為之尖叫吶喊。林俊傑很會為自己宣傳，他稱2009年會舉辦個人演唱會，希望歌迷支持。隨後，他又藉着熱門大片《赤壁》推薦自己的新歌《醉赤壁》。

林俊傑自我推銷

張靚穎雖然數次赴渝，但「粉絲」們的熱情有增無減，甚至有粉

絲來自成都。天氣很冷，但張靚穎僅穿了一件無袖的短裙。她演唱了《畫心》等歌曲，無愧「海豚公主」的稱號，每首歌都贏得滿場喝彩。

壓軸登台的謝霆鋒一亮相，江津體育場立刻沸騰了，很多觀眾就是衝着他來的。看到江津歌迷如此熱情，謝霆鋒也更加投入。當唱到《可以不可以嗎》，霆鋒跟現場歌迷互動起來，一會跑到舞台左邊一會兒又跑到右邊，惹得歌迷的尖叫聲一浪高過一浪。

當霆鋒唱完《謝謝你的愛》時，一群歌迷喊起了張柏芝的名字，引來了很多人的附和。一位歌迷表示，之所以喊張柏芝的名字，是因為霆鋒夫妻很不容易，面對那麼多的困難都堅強的走過來了，謝霆鋒無論是作為丈夫還是父親都特別的稱職，「我們喊他太太的名字，是希望他聽到能夠感覺到溫暖，知道我們永遠支持他和他的家人。」

周麗淇 不接受嘉穎食回頭草

周麗淇 (Niki) 自鄭嘉穎與余詩曼傳拍拖後，決定收拾心情，專心工作。不過，昨日有報道指嘉穎與余詩曼情緣已經結束。Niki 昨日心情大觀出席保良局「金牛送暖迎豐年」活動，被問到會否接受嘉穎食「回頭草」，Niki 表示現時的生活方式很好，其他事不會想，看來二人復合暫時無望了。

拒評嘉余戀玩完

Niki 昨日出席敬老活動，會上獻唱《愛我所愛我的心》，全程笑容滿面。提到有報道指鄭嘉穎與余詩曼一年情玩完，Niki 表示沒有看有關報道，她亦不會答，因為不關她的事。她與嘉穎又有機會復合嗎？Niki 說：「復辟合賭！」



(係咪唔會接受回頭草？) 我現在的生活方式好好，做嘢好開心，其他唔唔諗喎。」問到她是否因為給一次機會就夠？她表示自己好少向公眾公開私人事，通常只會講工作，也希望大家留點空間給她，私人事真的不知怎樣講好，加上這是人家的事，亦不想多講。

再問她得悉二人分手，會否有怨恨樂禍的感覺呢？Niki 說：「點解要咁講。（係咪對佢死心？）救命呀！一踏入零九年又嚟呢單新聞。總之我好享受自己一個人，暫時唔想拍拖，會專心工作，今年是馴身工作。」那是否之前被嘉穎傷害得好深呢？Niki 沒好氣地說：「救命呀！（你喺專訪中話前男友傷害得好深！）我明白好多專訪會將我的感情事放大，但我無咁講到，呢啲都係假設性問題，係記者對號入座，我都控制唔到。」

享受現在生活方式

現在與嘉穎是否劃清界限呢？她表示真的不想講了，人家的新聞也不應問她。那是否代表眼不見為乾淨呢？Niki 說：「假設性問題唔答，現在生活方式好好，其他唔唔答。」有指余詩穎是悶人才分手，她認識的嘉穎又是否悶呢？她說：「話咁講喇。」